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Medlemmer af Udvalget
For Landdistrikter og øer.

Kære Udvalgsmedlem.

Nu nærmer Folkemødet på Bornholm sig jo med stormskridt. Der er deadline for at få noget med i 
Folkemødeavisen den 1. maj.

Jeg er ved at have vores debatter fastlagt. Vi har telt Y19, som er tæt på biblioteket ved siden af 
det runde mødetelt.

Jeg har fået meldinger fra flere af jer udvalgsmedlemmer, som er derovre, om at I gerne vil 
medvirke i nogle af debatterne i vores telt. Vi har fælles telt med Sammenslutningen af Danske
Småøer, så jeg tror at I også vil blive kontaktet af Lise Sørensen. Vi har nogle fællesdebatter og 
nogle debatter hver især.

Jeg vil høre om nogle af jer har mulighed for at medvirke i følgende debatter:

Torsdag den 12.juni kl. 18-19 en debat om planloven med følgende overskrift:
Kyst og landdistriktsturisme – er der en fremtid? 

Bosætning og erhverv i landdistrikter udvikling eller afvikling??

Fredag den 13. juni kl. 12-13 en debat i samarbejde med politimesterforeningen.
Sundhed of Tryghed i Landdistrikterne, hvad betyder det for os der bor der??

Lørdag den 14. juni kl. 12.30 – 14: Event sammen med Landbrug og Fødevarer:
Jeg har ikke den endelige overskrift, men det kommer til at handle om image. Hvordan får 
vi italesat en anden dagsorden, så både landdistrikter og landbrug i folks bevidsthed 
kommer til at fremstå positivt. Der bliver forud for debatten uddelt små lokale fødevarer 
med en løbeseddel om at deltage i arrangementet. Man kan vinde ophold på 
Bondegårdsferier bl.a. under debatten.
Overskriften bliver noget med at komme på landet og få oplevelser, derfor tager det lidt 
udgangspunkt i turisme, men det er med hensigt om at skabe et positivt image.

Det er lige PT de her arrangementer jeg gerne vil høre om nogle af jer udvalgsmedlemmer kan 
deltage i?
Jeg er fuld bekendt med, at I ikke deltager som udvalg, men jeg ved også at mange af jer er på 
Bornholm med jeres respektive partier.

Jeg ser frem til at høre fra jer, og gerne vældig hurtigt på grund af deadline til avisen, jeg vil jo 
gerne have jeres navne med i Folkemødeavisen.

Venlig hilsen
Kirsten Bruun
Sekretariatsleder LDF
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Tlf: 5133 3129
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